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Secuencia 13

1 	Resuelve los siguientes problemas. No olvides escribir el signo para cada operación.

●● Luis tenía algunos peces; su mamá le compró otros 
8 y ahora tiene 28. ¿Cuántos peces tenía?

=

●● Luis adornó la pecera con 19 corales y dejó en una 
bolsa otros 14. ¿Cuántos corales tenía?

=

●● Después colocó en la pecera 17 plantas. Si en total tenía 31, ¿cuántas plantas dejó 
empacadas?

=

●● Luis tenía 11 piedras en la pecera, colocó otras 7 y le falta poner 5 más. ¿Cuántas 
piedras tiene en total?

=

●● En todos los productos anteriores, Luis gastó 47 pesos. Si le quedaron 13 pesos, ¿cuánto 
dinero tenía?

=

●● Luis le regaló 10 de sus 28 peces a su primo. Si su primo ahora tiene 14, ¿cuántos 
peces tenía?

=


